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The Penelopes StealThis[EP]

Format: Vinyl

Label: Lucy Lee

Cat Label Num:001

Date de Sortie: 30 Jan 2005

Pour la première signature de son catalogue, le jeune label bruxellois Lucy Lee est fier de rendre à nouveau audible une rumeur sonore trop souvent négligée du côté des dancefloors: une musique brutale, hédoniste et existentielle. La solution à cette délicate équation a pour nom tHe pEneLOpe[s], un duo franco-finlandais basé à Paris et adepte d'une electro-pop décadente et théâtrale. Se refusant de choisir entre l'électronique et le rock, leur attitude se veut insaisissable et peut se rapporter à celle du dandy entretenant l'élégance de son aura afin de sonder avec profondeur la couche superficielle des êtres et des choses…

En deux années, tHe pEneLOpe[s] aura, par la grâce d'apparitions live intenses et incendiaires, tissé sa toile dans les milieux artistiques parisiens et compte parmi ses aficionados des auteurs comme Chloé Delaume, Régis Clinquart, le cinéaste Jean-Paul Civeyrac (pour lequel le duo a un petit rôle dans le film Le Doux Amour des Hommes) ou encore la styliste Agnès b. Leurs concerts, dans le sillage de Morrissey ou The Tindersticks, s'inscrivent dans une tradition proche du cabaret, pour une mise en scène mélodramatique, exacerbée mais dansante des passions humaines. Au Rex, au Pulp, au Culture Club ou au Centralino, on s'en rappelle encore…

En musique, nos insiders ont trouvé la gamme idéale pour dépeindre leur univers amalgamant guitares et machines, entre constructivisme primitif inspiré du post-punk (la nébuleuse Fiction/Factory/Mute/Beggars Banquet/4AD), disco synthétique et electro-tek allemande. Une furieuse alchimie, nourrie par leur passion commune pour les mélodies synthétiques et les instruments électroniques vintage et qui leur a valu entre autres de remixer LTNO (ex-Tétines Noires) sur Cleopatra aux USA, de figurer au catalogue de Citizen, l’agence de booking de Vitalic et d'être les seuls nouveaux représentants français présents sur la dernière compilation 'International DJ Gigolo' de DJ Hell.

Machinique et incarné, leur dernier maxi StealThis[EP] sorti chez Lucy Lee, l'est résolument. tHe pEneLOpe[s] revisite ici 'Alice' l'un des classiques batcave du groupe Sisters Of Mercy pour en raviver toute l'énergie endormie depuis 20 ans en y exacerbant sa pulsation, ses guitares et les voix gutturales. Sur le poppy 'Do You Think…?', chaque phrasé mélodique révèle une ombre: celles d'Andrew Eldritch à nouveau (son projet parallèle The Gift, cette fois), de New Order ou encore de l'EBM belge (A Split Second). Enfin, la face B se clôture sur 'The Train', ou un ballet mécanique fouetté de guitares synthétiques et d'une avalanche de snare drums et de handclaps, les péchés mignons avoués du duo. 

3 titres floorfillers pour nous faire oublier les morsures de l'aube…

Tracklisting: 
A: Alice  B1: Do You Think…? B2: The Train.
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